Systém soutéze LJ 2014/2015, 31 TYMU - (zakl.&ast, Nadstavba + Play-off) VAR: C - 38 (32) zépasii:

1.cast

Regiondlné 3 Skupiny a 10 (11)tymu:
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sk.Vychod
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2X10=20 utk

Poé. utk.sez.2014/15: 38 utk. + Play-off

IPoE. utk.sez.2014/15: 32-38 utk.-Nepostupujici

3.Cast - Play-off

2.8ast: A |
Regiondlné 2 sk.a 6 tymu
Pofadi proP-off: Sk.zapad |Sk.Vychod PoFadi proP-off:
1 1 1]
2. 2 1]
3. 2 213
4 3 3|+
3 4
4 4
4x5=20 utk | 4x5=20 utk
Hraje se od O bodu
IZ.Ea'St: B, 3 sk. 4 6 (7) tymd, regionalné o "UdrZeni v soutézi": I
Sk.Zapad Sk.Stied Sk.Vychod
5 5 5
6 6 6
7 7 7
8 8 8
9 9 9
10 10 10]sestupuje do kP
4x5=20 utk 4x5=20 utk 11 Isestupuje do kP
2x6=12 utk

Body ze z4kl.sk. zlistavaji, muZstva na 10.(11.) misté - pfimy sestup do KP

| skzapad [scvychod

Hraje se regionalné:

1.kolo 1.kolo
1A4A 1B-48B
2A-3A 2B-3B

Best of 3 (D-V-D)

Hraje se celostatné krizem:

2.kolo

2.kolo

1A-2B

|1 B-2A

Best of 3 (D-V-D)

|2 vitézové do baraze o ELJ




